
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі 

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

оприлюднюється обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення 
оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за 
результатами переговорної процедури закупівель). 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
(далі – замовник), вул. Миру, буд. 24, місто Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська область, 
39800, ЄДРПОУ 04057646, категорія замовника – орган місцевого самоврядування. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності), кількість та 
місце поставки товарів, обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг: 

Предмет закупівлі: Дизельне паливо, код за ДК 021:2015: 09130000-9 – Нафта і дистиляти (09134200-

9 Дизельне паливо). 

Кількість: 2000 літрів (талони). 
Місце поставки товару: вул. Миру, буд. 24, м. Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська 

область, 39800. 
 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: запит (ціни) пропозиції, ідентифікатор закупівлі  
UA-2024-11-15-005244-a. 

 

4. Розмір бюджетного призначення: 104 360,00 грн. кошти місцевого бюджету. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі, та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 із змінами, шляхом пошуку, збору та 
аналізу загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься: інформація про ціни товару, що 
містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, а саме середня ціна на дизельне паливо по Україні станом 
на 14.11.2024, яка розміщена на www.minfin.com.ua. 

 

Найменування товару Кількість Ціна за л, грн 
Очікувана вартість 

закупівлі, грн 

Дизельне паливо у талонах 2000 52,18 104 360,00 

 

Враховуючи необхідний обсяг закупівлі, очікувана вартість закупівлі, визначена у межах видатків, 
передбачених Кошторисом на 2024 рік для замовника за бюджетною програмою КПКВК 0210150 
«Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, 
районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад». 

 

6. Обґрунтування необхідності закупівлі, технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі: 

Закупівля здійснюється на підставі службової записки начальника адміністративно – господарського 
відділу виконкому з метою забезпечення паливом генераторів під час екстрених або планових відключень 
електричної енергії, як ресурс, що забезпечує вироблення електричної енергії з альтернативних джерел 
енергії. 

Товар повинен відповідати вимогам діючих норм та стандартів, що діють на території України, а саме: 
• ДСТУ- 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови»; 
• Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного 

палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927). 
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